JAPYTI'U IKOJICKU IIMCMEHMU 3AJIATAK- nonyHcKka HacTaBa

1. JyxuHa uBHIle Kouke je 4 cm. Mi3padyHaTy MOBPIIUHY U 3alPEMUHY KOIIKE.
2. Hyxune uBnua kBajapa cy 14 cm, 5 cm, 20 cm. I3padyHat NOBPIIMHY U 3alIPEMHUHY KBaJpa.
3. JyxuHa uBHIle Kolke je 6 cm. M3pauyHaTH MOBPIIMHY U 3alPEMUHY KOLIKE.
4. Jyxune uBuna kajapa cy 15 cm, 6 cm, 20 cm. I3pauyHatu noBpUIMHY U 3alIPEMHUHY KBaJpa.
5. AxsapujyM je aumensuja 10 dm, 8 dm, 4 dm. Komko dm’Boze je HOTpeGHO fa ce aKBaphjyM HAIYHH 10
Bpxa?
Konmko kyOHHX MeTapa Bojie MOKe Ja cTaHe y 0a3eH koju je myradak 20m , a mmpok 18 m , a gybok 2 m ?
Mapuja je Kynuia npuBe3ak y o0oauky kouke. Konnka 8. Konurka je moBpiivHa KyTyje Ha CIUIM ?
je TIOBpIIMHA IpUBecKa?
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0. TloBpIIMHA jefiHe CTPaHE KOLKe je 4 ¢’ W3pavyHaj mOBpIIHHY T€ KOLKE?
10. | Hospumna jente crpane kouke je 9 cm’. W3pavyHaj mOBpIIKHY T€ KOLKE?
11. | Iospimna KoIke je 36 e’ W3pauyHaj cTpaHuIly Te KOIKe?
12. | TToBpiuuHa Korke je 96 cm’. W3pauyHaj cTpaHuUIly Te KOIKe?
13. | Banpemuna keagpa je 720 cm® . Jly’KuHa jexHe CTpaHHIE KBaapa je 8 cm a apyre 10 cm.U3pauyHaj ayxuny
Tpehy cTpanuily Tor kBaapa?
14. | Banpemuna keaapa je 700 cm® . JlyKuHa jeHe CTpaHHIE KBaapa je 7 cm a apyre 5 cm.M3padyHaj Ty KumHy
Tpehy cTpanuiy Tor kBaapa?
15. | 3anpemuna jeane Kouke je 54 cnr . UzpadyHaj 3anmpemMuHy KBajpa KOjH je HAIIPaBJbEH O IIeCT TAKBUX KOIaKa?
16. | 3anpemuna jenne Kouxe je 45 e W3pauyHaj 3anpeMuHy KBajpa KOju j& HAIIPaBJbEH OJ1 IIET TAKBHUX KoIlaka?
17. | CBakoj on AaTuX HejeHAUMHA IPUAPYKHU OAroBapajyhu CKyIl peliekha Kao IITo je 3a[0ueTo
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18. | Pemm HejeqHaumne:
a)bx—8<5x—1;
0)5x+4<2x+10;
8)Ix+8<b6x—1;
2) —6x—-8<-16—10x;
19. | U3pauyHaTu NOBpIIMHY MpPaBUIHE YETBOPOCTPAHE MPU3ME aKO j€ OCHOBHA MBHIIA 4 cm M BUCHHA MIpU3MeE 8
cm.
20. | M3pauyHaTH MOBPLIMHY IPABHIHE YETBOPOCTPAHE IPU3ME AKO j€ MOBPIINHA HEHE OCHOBE 25 ¢/m’” a HheHa
BrucuHa je 10 cm.
21. | Jlujaronana ocHOBE MPABUIIHE YETBOPOCTPAHE [IPH3ME je 6+/2 cm , a eHa BuCHHA je 10 ecm. U3pauynatu
MOBPIIUHY TE TIPU3ME.
22. | OcHoBHa HUBHIIA ITpU3ME je 8 c¢m, a qujaroHaia 6oune crpane je 10 cm. V3padynatu MoBpIvMHy T€ IpU3ME.
23. | Bucuna npusme je 12 cm, a nujaronana 6oune crpane je 15 cm. M3padyHaTty MOBPIIMHY TE IPU3ME
24. | Pemmwm HejennaunHe:

a) 5(x—1)+7<1-3(x+1);
0) 2—-3a >—2a—4(a—3);
8) 4—3(2y—4)£2y+2;




